
  1 جغرافيا

 يك از علوم، ارتباط دارند؟ مربوط به كدام شاخه از جغرافيا هستند و با كدامترتيب كارتوگرافي و ژئومورفولوژي،  به -1

 شناسي آب، جغرافياي طبيعي فنون جغرافيايي، هندسه ـ )2  علوم فضاييفنون جغرافيايي،  شناسي ـ آب، ) جغرافياي طبيعي1

  شناسي زمين، جغرافياي طبيعي فنون جغرافيايي، هندسه ـ) 4  علوم فضاييفنون جغرافيايي،  ـ شناسي جمعيت ،) جغرافياي انساني3

  ؟گنجند مياي واحد از جغرافيا  موارد كدام گزينه در شاخه - 2

  ـ جغرافياي زيستي جغرافياي سياسي ) جغرافياي جمعيت ـ2  تاريخي جغرافياي ـ جغرافياي سياسي جغرافياي جمعيت ـ) 1

  كارتوگرافي  هواشناسي ـ و ) جغرافياي زيستي ـ آب4  ژئومورفولوژي ـ كشي نقشه ) سنجش از دور ـ3

 پردازد؟ كدام سوال به ركن اساسي جغرافيا مي - 3

  هاي اخير رخ داده است؟ ) چرا خشكسالي در سال1

  ؟است داشته اثر ريزگردها پديده در انساني هاي برنامه و ها كدام فعاليت يا كساني ) چه2

  غبار در كجا رخ داده است؟توفان گردو) 3

  ريزگردها چيست؟ وجودآورنده به هاي ه) زمين4

  اند و مرحله دوم، كدام است؟ هاي جغرافيايي چند مرحله پژوهش - 4

  تدوين فرضيه پنج مرحله ـ) 4  تدوين فرضيه شش مرحله ـ) 3  ئلهبيان مس ـ پنج مرحله) 2  بيان مسئله شش مرحله ـ) 1

 كار دارد و نام ديگر آن چيست؟وقعيت با طول و عرض جغرافيايي سروكدام م - 5

  نسبي ـ ) مطلق4  رياضي ـ ) مطلق3  رياضي ـ ) نسبي2  مطلق ـ ) نسبي1

 دليل اهميت اقتصادي و سياسي درياي عمان چيست؟ - 6

  جهان مهم تجاري هاي گذرگاه از يكي استراتژيك و آبراهه ترين ) مهم2  فراوان گاز و نفت منابعو  خشكي در رمحصو آبي پهنه ترين ) بزرگ1

  كشورهاي آفريقا نفري ميليون 300 مصرف بازار به ) دسترسي4  دفاعي هاي قابليت با سواحل وجود ود آزا هاي آب با ) مجاورت3

 است؟كدام گزينه درباره منطقه كوهستاني تالش، صحيح  - 7

  دارند. جريان ها آن در هراز و چالوس چون رودهايي هست كه عميقي و وسيع هاي آن دره در و است جنوب يا و شمال سمت به معمولا ها كوه اين هاي ) دامنه1

  دهد. هاي مرزي ايران و تركيه را شكل مي كوه ) به همراه كوهستان ارسباران، رشته2

  است. خزر از بيش آذربايجان قهسمت منط به ها كوه اين عمومي ) شيب3

  .است كرده خزر جدا درياي هاي كناره از را آذربايجان منطقه جنوبي، شمالي ـ جهت با تالش هاي ) كوهستان4

  شرقي است؟ غربي به جنوب ها غرب به شرق و شمال ترتيب جهت قرارگيري كدام كوهستان به - 8

  ارسباران البرز ـ) 4  گرسزا البرز ـ) 3  البرز زاگرس ـ) 2  ارسباران زاگرس ـ) 1

  است؟ نادرستكدام گزينه،  - 9

  .كنند مي حركت به شروع خاصي مسيرهاي در تشكيل از پس كه هستند هوا از بزرگي هاي توده ،پرفشار ـ فشار كم ) مراكز1

  .آورد مي همراه به را باراني و ابري هواي معمولاً فشارپر مراكز ) عبور2

  .باشند خشك هواي يا و رطوبت داراي است مكنم ،پرفشار ـ فشار كم هاي ) توده3

  .است شده ايران فرهنگي و طبيعي اندازهاي چشم در تنوع سبب هوايي، و آب ) گوناگوني4

  شوند؟ ترتيب توده هواي سرد و خشك سيبري و توده هواي مرطوب موسمي از كدام جهت وارد ايران مي به -10

 شرق جنوب غرب ـ ) شمال4  شرق جنوب شرق ـ ) شمال3  بغر جنوب شرق ـ ) شمال2  غرب جنوبغرب ـ  ) شمال1

 

 

 

 

 

  


